



Dipartimento: Area Tecnica ed Approvvigionamenti

U.O.C. PROVVEDITORATO, ECONOMATO E GESTIONE DELLA LOGISTICA

Indirizzo sede: Viale F. Rodolfini 37 - 36100 VICENZA

Direttore: Dr. Sandro Possamai

OGGETTO: INDAGINE DI MERCATO FINALIZZATA ALL’AFFIDAMENTO DIRETTO DELLA FORNITURA DI “AGHI FISTOLA PER DIALISI”

ID SINTEL 203853589 - CHIARIMENTI

In applicazione di quanto previsto dall’art. 7 del disciplinare relativo all’indagine di mercato in oggetto, in merito alle richieste di chiarimento pervenute, si comunica quanto segue:

Chiarimento 1

Quesito: Lotto 1 l'importo a base di gara triennale è di € 36.000,00 oppure € 35.600,00? Lotto 2 l'importo a base di gara triennale è di € 4.000,00,00 oppure € 3.600,00? Lotto 3 l'importo a base di gara triennale è di € 7.500,00 oppure € 7.200,00?

Risposta: Si conferma che gli importi a base d’asta triennali corretti sono quelli previsti a pagina 2 dall’art. 1 rubricato “OGGETTO E BASE D’ASTA”:

Lotto 1 - € 36.000,00

Lotto 2 - € 4.000,00

Lotto 3 - € 7.500,00.

Chiarimento 2

Quesito: “Art. 8 CAMPIONATURA Per i Lotti 1, 2 e 3 vengono richiesti complessivamente 700 aghi sterili e in corso di validità, a titolo di campionatura. Tuttavia, la quantità elevata richiesta non appare più riconducibile ad una semplice campionatura, bensì a una vera e propria fornitura. Considerato che: la campionatura viene fornita a titolo gratuito; i dispositivi saranno utilizzati esclusivamente dall’Amministrazione ULSS 8 Berica; si invita cortesemente a riconsiderare e ridimensionare la quantità richiesta”

Risposta: Si conferma che i quantitativi di aghi sterili e in corso di validità richiesti dall’art. 8 del Disciplinare sono richiesti a titolo di campionatura, al fine di effettuare la valutazione degli elementi tecnici sui prodotti proposti.

Si rileva che il quantitativo complessivo indicato richiesto a titolo di campionatura si riferisce a 3 lotti distinti.

Si riduce la campionatura richiesta per il lotto n. 1 a n. 300 pezzi, mentre si conferma la quantità richiesta per i lotti n. 2 e 3.

Responsabile del Procedimento: Possamai dott. Sandro

Referente procedura:

Borin dott. Elisa

Tel. 0444-75.5674

e mail: elisa.borin@aulss8.veneto.it

Chiarimento 3

Quesito: “Buongiorno, con riferimento a quanto indicato a pag. 3 dell'indagine di mercato per la fornitura di aghi fistola per dialisi, si chiede conferma che la base d'asta indicata è triennale mentre le quantità riportate sono annuali. Inoltre segnaliamo che le basi d'asta indicate a pag. 3 sono differenti da quelle a pag. 2 del medesimo documento”

Risposta: Si conferma che le basi d'asta indicate sono triennali e le quantità riportate sono annuali e quindi tali quantità dovranno essere moltiplicate per 3 anni.

Si conferma che gli importi a base d'asta triennali corretti sono quelli previsti dall'art. 1 rubricato “OGGETTO E BASE D'ASTA”:

Lotto 1 - € 36.000,00

Lotto 2 - € 4.000,00

Lotto 3 - € 7.500,00.

Chiarimento 3

Quesito: “L'offerta economica deve essere valida per almeno 180 gg oppure 365 gg?”

Risposta: Si conferma che l'offerta deve essere valida per almeno 180 giorni.

Viene quindi pubblicato il documento “Disciplinare indagine di mercato CORRETTO – DEFINITIVO” (che annulla e sostituisce il documento Disciplinare indagine di mercato in precedenza pubblicato), nel quale sono evidenziate in giallo le modifiche apportate a seguito dei chiarimenti sopracitati.

Distinti saluti.

Firmato
IL DIRETTORE U.O.C.
PROVVEDITORATO, ECONOMATO
E GESTIONE DELLA LOGISTICA
Dr Sandro Possamai